Ретро-танц-класс
В ряде соревнований по военной подготовке по вечерам проводилась культурная программа. В последний вечер был один из самых интересных и занимательных конкурсов «Ретро-танц-класс».

Командам было  дано домашнее задание – разучить вальс. Все школы справились с поставленной задачей на ура! Каждый танец был индивидуальным, хоть и длился всего минутку. Когда все показали, как умеют танцевать ведущие и судьи выбрали лучшие пары и устроили соревнования среди них. Но не было присуждено место лучшей – все танцевали замечательно.

Ведущие научили нас еще многому: как исполняется полонез, мазурка и рок-н-ролл, как «разговаривать» веером  с молодым человеком, как делать самые простые и самые красивые реверансы. 
Мы узнали многое из истории танцев, например то, что полонез появился в Польше, что вальс лучше всего танцевали в России, мазурку любили везде и все любили танцевать этот  веселый танец.

Конкурс  был настолько интересно и зажигательно поставлен, что участвовали все. Мы веселились и  сбрасывали усталость от хождения по плацу, от спортивных соревнований.

Ретро-танц-класс стал отличным завершением вечерних программ фестиваля.
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