Военно-спортивная эстафета...
На прошлой неделе, с 6 по 9 сентября, проводились «Красносельские маневры». Для меня это были первые военно-спортивные соревнования: смотр строя; исторический конкурс «Честь имею»; военно-спортивная эстафета и другие. Я даже с начала была в некотором «шоке», так как не привыкла к таким состязаниям. Но уже после первого дня проведенного там, меня «захлестнула волна» эмоций и захотелось, как можно больше узнать, что и как.
8 сентября для нашей команды «Патриот» школы №276 был самым интересным и зажигающим днем: проходила военно-спортивная эстафета. Но какая у нас была подготовка к ней, словами просто не передать (стрельба из: пневматической винтовки, пистолета Макарова; разборка и сборка автомата; метание гранат и многие другие этапы). Команда сообща (как и должно быть) выбирала лучших участников на сдвоенные этапы эстафеты.
Несмотря на пасмурную погоду, в этом конкурсе «Патриот» показала (как мне кажется) хороший результат.
- Вся команда была просто на высоте! В особенности наш командир Дмитрий Низонен, одержавший победу благодаря своей выносливости и устремленности. Ну, скажите, разве это не так? Как я считаю, по-другому и не могло быть!
После эстафеты, по лицам нашей команды было заметно, как у всех поднялось настроение! На огоньке мы все делились впечатлениями о проведенном дне, и выяснилось, что этот день прошел незря, и многие кое-чему научились. На соревнованиях мы болели не только за свою команду, но и за команды других школ (и они в свою очередь тоже), а это значит, что сплоченность должна быть не только в кругу тех, кого давно знаешь, но и тех с кем только-только познакомились!
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