Вечер знакомств

Вечер знакомств – очень важное составляющее фестиваля «Красносельские маневры»: здесь ребятам открывается огромное поле для творческой деятельности, дается возможность рассказать о себе все, что они считают важным, показать себя во всей красе. 

С самого начала вечера создалась теплая дружеская атмосфера (за что отдельное спасибо обаятельным, милым и искренним хозяйкам этого вечера – Ирине Альбертовне, Анне Владимировне и Марии Юрьевне), ребята внимательно смотрели выступления друг друга, активно приветствовали и поддерживали выступающие команды. По выступлениям команд было видно, что ребята, создававшие визитные карточки своих команд – люди креативные. Все выступления были яркими, запоминающимися, интересными и самобытными. Хочется отметить патриотизм  в выступлениях многих ребят (особенно запомнилось выступление 262 школы, ребята которой исполняли песню «Офицеры»).
Команда нашей школы (№ 285, Сосновая поляна) была гостьей и в этом году в первый, но, надеемся, не в последний раз принимала участие в фестивале «Красносельские маневры». Ребята познакомились с историей Красного Села, потренировались в сборке – разборке автомата, в стрельбе, в ориентировании, научились тушить пожар, одевать ОЗК, танцевать мазурку и делать реверанс. А самое главное – наша команда научилась ходить строем!!!  Спасибо организаторам этого фестиваля за проделанную ими огромную работу и спасибо командам из Красного Села за гостеприимство, помощь и поддержку. 
Команда школы № 285

