 Поездка по местам  Боевой Славы
День 9 сентября стал в программе  фестиваля «Красносельские маневры» днем разъезда, днем прощания с друзьями, своей командой.
… Позади была последняя ночь: бессонная, подводящая итоги прожитых дней в условиях нашей общей увлекательной игры. Этой ночью, как всегда, мы зажгли свечу и в тесном кругу вспомнили наши успехи и неудачи, наши находки и промахи, наши победы и проигрыши – все было за дни фестиваля. Но все единодушно признавали – мы стали командой. Грустно было расставаться. Именно поэтому мы решили наступающее утро 9 сентября прожить в обычном режиме. Несмотря на моросящий дождь (сама природа чувствовала наше настроение), мы взбодрились традиционной зарядкой и пробежкой по таким знакомым аллеям Военно-медицинской Академии. Уборка помещений и сдача инвентаря отвлекала от мыслей о приближающемся прощании.

Всех ждала экскурсия по местам Боевой Славы. Удобные автобусы везли нас в воинскую часть п. Хвойный….

Отдавая дань памяти нашим прадедам, героическому прошлому нашей Родины, мы возложили цветы к памятнику трех боевых машин: самолет Ла-5, танк Т-34, зенитка. Теперь они вечно стоят на  этой земле.

Артур Олегович Пешков, подполковник в/ч п.Хвойный во время встречи в Доме Офицеров рассказал нам об истории создания корпуса противовоздушной обороны нашей страны.

Увлекательная экскурсия по в/ч познакомила нас с образцами военной техники. Полковник авиации, заслуженный летчик РФ Петр Петрович Комов провел экскурсию по истории развития отечественной авиации. Боевые самолеты стали объектом особого внимания наших мальчишек и девчонок. Имена А.Можайского, И.Кожебуда, А.Покрышкина, В.Талалихина, А.Туполева, В. Ильюшина, А. Микояна, М.Гуревича и других летчиков и конструкторов известны многим. Но во время экскурсии мы впервые услышали о летчике Иване Федорове, сбившем в годы Великой Отечественной войны 134 вражеских самолета. Долгое время имя  этого героя, служившего в штрафном батальоне, тщательно скрывалось, а подвиг его стал известен сравнительно недавно. Такое время было…
Всматриваясь в летные машины времен ВОВ и периода Советского Союза, мы представляли, как они когда-то взмывали в небо, какие командиры и штурманы управляли ими в полете.

Целая жизнь прожила этими крылатыми машинами.

Первый полет человека на самолете продолжался несколько секунд, а у этих машин тысячи часов полета…

Мы покидали воинскую часть, а самолеты оставались на своей стоянке, и над всеми ними было одно огромное небо…

Наша дорога домой пролегла по родной Можайской земле, где «каждый камень историей дышит». Эти дни мы вспоминаем героев-ленинградцев, воинов ВОВ, защитников нашего города.

65 лет начала блокады Ленинграда. Наша школа совместно со многими школами Красносельского района и всего Санкт-Петербурга 8 сентября уже участвовала в памятном митинге у мемориала «Пушки Авроры».
Вернувшись в свой родной школьный дом, мы обязательно расскажем своим друзьям и об этой памятной экскурсии и о фестивале «Красносельские маневры», во время проведения которого мы испытали, что такое быть солдатом сегодня.

Команда школы № 289 «Точка отсчета» 
