Тематический вечер "Честь имею"
"Честь - это то, что помогает человеку обрести уважение как к самому себе, так и со стороны общества".
С этой фразы начался второй в моей жизни тематический вечер "Честь имею" на Красносельских маневрах. И когда все участники, встав, повторили это, стало ясно: начался один из самых необычных и серьезных конкурсов.
После многочисленных рассуждений об офицерской чести, человеческой гордости, достоинстве и единстве нам предстояло ответить на вопросы, требующие как субъективного подхода, так и простого заучивания исторических фактов. Например, почему Красное Село - один из самых неизвестных районов Санкт-Петербурга, справедливо ли это, и как назывался первый в России кадетский корпус, и к какому роду войск принадлежали гусары… причем мнения ведущих и участников, надо заметить, далеко не всегда совпадали!
Общая атмосфера вечера показалась мне слегка напряженной. Вопросы были далеко не легкими, накаливала обстановку и третья часть конкурса, о которой участники вообще не были предупреждены. Задание было крайне двусмысленным и непонятным, однако на то оно и задание "на сообразительность", как мне позже объяснили.
Жаль, что в следующем году на "Маневрах" меня уже не будет. Но в одном я уверена: преемники всех тех, кто стоял плечом к плечу со мной на сцене вечером 7 сентября, будут готовы к такого рода каверзам и не запятнают честь команды своей школы.
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