Строевая подготовка
Трудно поверить, что еще неделю назад мы даже не думали, что нам выпадет возможность побывать на месте  настоящих солдатов. 
Есть тушенку, маршировать на плацу, просыпаться в 7 часов утра – все эти «прелести» армейской жизни нам пришлось испытать. Но осознание того, что мы одна команда и знаем друг друга с детства, помогало нам все это время.

В первый же день проживания в лагере мы показывали мастерство строевой подготовки. После тожественной речи и возложения венков к памятнику погибшим медикам каждая из школ промаршировала и исполнила строевую песню. Мы выступали в последнюю очередь. А оператор, снимавший ролик  для фильма, волновал, еще больше. 

И вот наш капитан скомандовал  «Шагом марш!» И в этот самый момент все ощутили себя единым целым, почувствовали командный дух, прилив сил и готовность свернуть горы. Мы горланили патриотическую песню «Солдатушки» и шли с высоко  поднятой головой, гордясь всем происходящим.
После этого испытания и тяжелой подготовки, предшествующей параду, мы  понимающе начали относится к русским солдатам, которые не падают духом и  хранят честь, достоинство в любой ситуации.
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